

# 感谢妻子十余载的精心照顾 于是做了夫妻财产约定公证—— 脑出血老汉将财产归至女方名下

□记者 王春霞

本报讯 年逾七旬的韩老汉与比他小近20岁的妻子郑女士是二婚。最近,韩老汉第四次因脑出血住了院,口齿变得不清。刚一出院,他就和妻子一起来到市恒信公证处,要求做夫妻财产约定公证:“我要给精心照顾我十多年的妻子一个保障,将我俩共同奋斗的财产归到她的名下。”昨日下午,市恒信公证处两名公证员来到韩老汉家中,请他们在协议书上签字。

经过前期资料审核、调查,昨日下午,市恒信公证处的公证员陈昆、王全斌一起来到市区矿

区路东段一小区内,为韩老汉夫妻上门服务,请他们在《夫妻财产约定协议书》等文书上签字,接下来将为他们出具夫妻财产约定公证书。记者在现场见证了这一过程。

由于患病,韩老汉吐字不清,但他依然努力地断断续续地向记者讲述了他的故事及想法。韩老汉是平煤神马集团某单位职工,上世纪80年代因工伤提前退休。他与第一任妻子育有两女一子。2002年,他的第一任妻子因病去世。经人说合,韩老汉次年与离异的郑女士一起生活。两人于2008年领了结婚证。婚后,夫妻二人一直在地

里养花种树,韩老汉将家中房产给了子女。直到2011年,夫妻俩用两人辛苦挣来的钱买了一套三室两厅的房子和一个车位、一间地下室。

韩老汉说,他与现任妻子一起生活十多年来,妻子一直和他一起打拼,几次住院妻子都精心地照料他。这次已经是他第四次因高血压致脑出血,在市一院住了十多天之后,4月26日一出院,他就决定将家中的房产等财产通过法律手段归到妻子名下,以避免他万一哪天离世之后,子女们与妻子产生纠纷。说到伤心处,韩老汉多次哽咽落泪。

对于丈夫的公证决定,郑女

士非常感动,也觉得自己吃了一顿“定心丸”。

市恒信公证处公证员陈昆解释说,根据我国《婚姻法》的规定,“夫妻可以约定婚姻关系存续期间所得的财产以及婚前财产归各自所有、共同所有或者部分各自所有、部分共同所有”。根据韩老汉夫妻双方的共同约定,两人婚后所购的房产、车位、地下室及存款等归女方个人所有。

据陈昆介绍,随着社会的不断发展和遗产纠纷的增多,现在愿意做夫妻财产约定公证的市民逐年增加,市恒信公证处仅去年就办理了十几例。

## 来电照登

市民王先生昨日来电:市区中兴路新华书店北墙外有一广告牌的声量大,影响附近居民休息。

市民王女士昨日来电:市区园林路与碧圆巷交叉口路北有一下水道堵塞,污水横流。

## 热线回复

新城区龙翔大道常绿·大悦城停电一天了,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系,供电已恢复正常。

## 公共厕所无人清理

地点:云泽巷中段

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,市民尚先生拨打晚报热线反映,市区云泽巷中段有一公共厕所无人清扫,污秽不堪,无法使用。

尚先生表示,五一前夕,他途经云泽巷时,有点内急,正好看到路边有一个公共厕所,厕所地方不大,但是走进去一看,很难找到一个干净的落脚点。“希望有关部门尽快关注一下,管理一下该公共厕所的卫生问题。”

昨天上午,记者来到尚先生所说的公共厕所,还未走近就闻到了难闻的味道,不过,厕所大门已被锁,门上写着“厕所检修”。附近一位商户告诉记者,这个厕所很长时间都没有人打扫了,以前有物业公司派人打扫,后来物业撤离后,一直没有人管,天热了,味道越来越难闻。前几天,不知道谁把厕所的门锁了。

记者随后来到光明路街道迎宾社区,工作人员表示,厕所的大门是他们前几天锁的。厕所目前不能使用,至于厕所以后是拆除还是留作他用,还未得到相关单位的具体答复。

## 河南省平顶山市中级人民法院查封公告

(2016)豫04执102号

本院依据(2015)平民初字第58号民事裁定书查封了平顶山新型耐材股份有限公司开发的位于平顶山市新华区长青路北段西侧的“宏冠佳苑”1号楼一层、二层(共计1000平方米)商业用房,4号楼一层(500平方米)的商业用房。查封期限自2015年5月5日至2018年5月5日止。现本院依据申请执行人的申请,依法继续查封平顶山新型耐材股份有限公司开发的位于平顶山市新华区长青路北段西侧的“宏冠佳苑”1号楼一层、二层(共计1000平方米)商业用房,4号楼一层(500平方米)的商业用房(限额700万元)。续行查封期限自2018年5月5日至2021年5月5日止。在上述期间内,非经本院同意,任何单位和个人不得对被查封的财产有转移、隐匿、变卖、抵押等处分行为,否则,本院将依法追究其法律责任。

特此公告

2018年5月4日



## 树根拱起路面 多位老人被绊

□记者 李科学/文 彭程/图

本报讯 市区园林路东段人行道一棵行道树树根发达,致路面隆起十几厘米。连日来,已有多位老人在此绊倒。昨日,家住园林路东段2号院的市民岳先生致电记者,希望相关部门能够处理一下路面,使其恢复平整。

昨日上午,记者来到园林路东段,路面隆起处就在路北一家理发店门前。在岳先生的指引下,记者看到,一棵行道树根系发达,将路面砖石高高拱起,路面变形(上图)。记者目测拱起最高处约15厘米,整段拱起部分长约一米。一位40多岁的男子路过此处未留神,险些被绊倒。

“我几回路过这里都差点被绊,现在离老远就特别注意。”78岁的附近居民高老先生说。理发店工作人员岳女士告诉记者,由于路面隆起处就在店门前,她们曾多次扶起被绊倒的老人。“特别是去年下雪的时候,摔倒的老年人很多,有的被绊倒后几分钟都起不来。”她说,路面隆起的

情况已经有一两年了,越来越严重。

在岳先生的指引下,记者沿路西去,发现不远处的路北人行道上还有两处类似隆起。

昨日下午,记者与市园林处绿化队队长取得联系。姜队长表示,会马上派人去现场察看,进行处理。

## 凌云路湛河公园小广场成停车场

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 市区凌云路南段湛河公园新建小广场成了停车场,给游玩的市民带来不便。近日,市民段女士向本报热线反映了此事。

昨天上午9点多,记者来到凌云路南段湛河桥南、北两端的湛河公园入口处,看到旁边的道路正在施工,小广场均已施工完毕,绿化带的植物已栽种好。南侧小广场停放着四辆私家车,北侧的小广场停放

着三辆私家车,旁边堆放着一些施工材料。施工人员告诉记者,白天停的车还少些,但是一到晚上就停满了车,每天早上6点半左右他们来上班时都没法过去,7点多大部分车才被开走。“广场是公共场所,不能只为了自己方便影响大家。”一位游玩的市民说。

昨天上午,记者与市园林处办公室联系,工作人员李女士了解情况后向记者回复,由于该段施工没结束,小广场目前还没移交给他们管理。



昨日,记者在凌云路南段湛河公园新建小广场上看到,这里停放着多辆机动车,原本供市民休闲游玩的广场成了停车场。